



Občina
Bistrica ob
Sotli



Občina
Kostanjevica
na Krki



MESTNA
OBČINA KRŠKO



Občina
Radeče



NOVINARSKA KONFERENCA
OBČIN POSAVSKE REGIJE
(gradivo za novinarje)

Dobova, 8. januar 2024

OBČINA BISTRICA OB SOTLI

V letu 2023 smo v zaključili dela na skupnem projektu »Hidravlične izboljšave vodovodnega sistema v občinah Brežice in Bistrica ob Sotli«. V obnovo je bilo zajetih 21 kilometrov glavnih vodov javnega vodovodnega omrežja, na devetih odsekih, kakor tudi izgradnja in obnova vodohranov ter pomožne infrastrukture. Uspešna izvedba projekta bo omogočila nemoteno oskrbo s pitno vodo in optimizacijo delovanja vodovodnega sistema ter zmanjšanje vodnih izgub. Hkrati je bila narejena povezava z vodovodnim sistemom občine Brežice, ki bo zagotavljala rezervni vir pitne vode, tudi v mesecih, ko smo se sicer soočali s pomanjkanjem vodnih virov.

V začetku leta 2023 so bile določene prioritete potrebnih sanacij plazov na lokalnih cestah in plazov. S strani Ministrstva za naravne vire in prostor smo dobili odobreno sofinanciranje za sanacijo dveh večjih plazov, kar je bilo uspešno izvedeno do konca leta 2023 in s tem zemljišča povrnjena v prvotno stanje.

V preteklem letu je občina v sklopu Destinacije Podčetrtek izvedla skupno prijavo za obnovitev znaka **Slovenia Green Destination** in smo prejemniki srebrnega znaka. Znak Nacionalnega in certifikacijskega programa Zelena shema slovenskega turizma, pod krovno znamko SLOVENIA GREEN je potrditev in priznanje, da je naša zelena destinacija vzor in gonilo razvoja turizma, ki je odgovoren do okolja in družbe in da prispevava k trajnostnem razvoju turizma in pisanju zelene zgodbe Slovenije.

Občina nadaljuje postopke za odkup dela zemljišča z ruševinami gradu Kunšperk, za kar smo Družbe za svetovanje in upravljanje dobili soglasje za izvedbo postopkov za prenos lastništva stavbnega zemljišča v svojo last. Občina bo z lastniško pravico pridobila odprte možnosti za prijave na razpise iz sredstev kulturne dediščine. Načrtuje se ureditev turistične in razgledne točke, za kar bo potrebno konservirati ruševine, urediti komunalno infrastrukturo ter poskrbeti za ureditev okolice.

Nadaljuje se z izgradnjo primarnih kanalizacijskih vodov in priklapljanji uporabnikov na javno kanalizacijsko omrežje. S tem projektom se bo optimiziralo delovanje čistilne naprave, saj se bodo izločile meteorne vode, uporabniki pa lahko opustijo obstoječe greznice. V letu 2023 smo zgradili en primarni vod v Bistrici, na katerega so se že priklopili uporabniki, v letošnjem letu se bo izvedla izgradnja še dveh vodov.

V letu 2024 bomo nadaljevali z obnovo Bratuševe domačije, ki jo ščiti status lokalnega spomenika in bo skozi prenovo postala Medgeneracijski center s stanovanji. Na domačiji bodo urejena štiri neprofitna stanovanja, dve bosta v osrednji hiši, še dve pa v novo izgrajenem nadomestnem objektu. Z investicijo bo občina pridobila tri varovana stanovanja ter eno stanovanje za mlade družine. Izgradnjo sofinancira Ministrstvo za naravne vire in prostor.

Za leta 2024-2026 se predvideva širitev vrtca in telovadnice OŠ Bistrica. Glavni, ključni razlog za investicijo, je pomanjkanje primernih prostorov na eni lokaciji, saj se sedaj področje osnovnošolskega izobraževanja, področje telesne aktivnosti (telovadnica) in predšolske vzgoja odvijajo na treh lokacijah (stara šola, nova šola in zdravstveni dom). Prav tako bodo z izgradnjo večnamenske telovadnice zagotovljene tudi kakovostne športno rekreacijske površine za vse občane in prebivalce regije. Pred pričetkom projekta je občina zaprosila za prestavitev mobilne bazne postaje iz objekta pri šoli, ki je predviden za rušitev. Za potrebe razjasnitve pomislekov glede varnosti anten mobilne tehnologije je občina pridobila še dodatne strokovne razlage in meritve, ki zagotavljajo, da je nova lokacija varna po vseh merljivih parametrih.

V letih 2024 in 2025 bomo v Bistrici ob Sotli zgradili pločnik v Čehovcu, na vstopu v kraj iz smeri Brežic, za katerega imamo pridobljeno vso dokumentacijo in dovoljena.

Uspešno smo izvedli prijavo na razpis Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport za vlaganja v javno turistično infrastrukturo v občini. Odobreno je sofinanciranje projekta **Doživeti Bistrico ob Sotli**, ki zajema trajnostno obnovo Gabronove domačije, registrirane nepremične dediščine, v okviru katera se bodo izvajale digitalno podprte predstavitve domačih obrti, kulturne dediščine ter turistični dogodki, s področja kulinarike, športa-rekreacije in kulture, ki jih bodo izvajala lokalna društva in združenja. V okviru projekta bo nadgrajena osnovna ter vzpostavljena dodatna turistična ponudba ter razviti novi turistični produkti.

Nadaljujemo postopke priprave **prostorskih planov** za celo občino. Izdelovalec OPN in OPP je Ljubljanski urbanistični zavod (LUZ) d.d.. Za potrebe prostorskih planov se tem letu predvideva izdelava poplavne študije za celotno občino.

Zadovoljni smo z dosežki v letu 2023 oz. z vsemi aktivnostmi, ki segajo v pretekla leta in dajejo rezultate v sedanosti. Leto za nami je bilo uspešno, tako iz investicijskega vidika, kakor tudi družbenega povezovanja. Še posebej smo ponosni na prav na te dosežke, ki dajejo občanom občutek povezanosti in zadovoljstva.

Franjo Debelak

Občina Bistrica ob Sotli

Župan

OBČINA BREŽICE

Občina Brežice ustvarja pogoje za enakomeren in trajnostni razvoj

Občina Brežice je v letu 2023 nadaljevala močan investicijski cikel, ki so ga zaznamovali zaključki projektov, sofinanciranih z evropskimi sredstvi – **Kolesarska povezava med Brežicami in Krško vasjo** (2 milijona evrov) in **Hidravlične izboljšave vodovodnega sistema v občinah Brežice in Bistrica ob Sotli** (5,3 milijonov evrov). Ob hidravličnih izboljšavah vodovoda je občina sanirala in preplastila tudi odseke lokalnih cest. Z dokončanjem **paviljona**, kjer je center za obiskovalce in kavarna, se je zaključila **obnova Vodovodnega stolpa**. Slovensko konservatorsko društvo je občini podelilo **Steletovo priznanje** za revitalizacijo in popularizacijo tega kulturnega spomenika. Uspešno sta bili zaključeni **dve najobsežnejši fazi obnove atletskega stadiona v Brežicah**, z obnovo so športniki pridobili kakovosten prostor za razvoj mladih talentov in organizacijo številnih tekmovanj višjega ranga. Občina je zgradila **nov lesen most čez reko Krko na Borštu**, ker je bil obstoječi most dotrajan in poškodovan, v skladu z dogovorom je projekt sofinanciralo Ministrstvo za obrambo. **Posodobitev namakalnega sistema Arnovo selo** je zaključena, za obnovo je občina pridobila sredstva Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano za namen tehnološke posodobitve namakalnih sistemov. Z izvedbo projekta posodobitve bo malim kmetovalcem na območju Arrovega sela omogočen bolj stabilen, večji in bolj kakovosten pridelek, s tem bo se bo posredno izboljšana tudi oskrba s hrano.

V letu 2023 je bila sprejeta Strategija turizma občine Brežice 2023 – 2030, preteklo uspešno delo pa je prineslo uresničitev več dolgoletnih projektov na področju turizma: oživitev Banove domačije (za projekt »Banova domačija – okusimo dediščino« je občina pridobila sredstva Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja), prenovljeni vodovodni stolp s paviljonom, izgradnja razgledne ploščadi na sv. Vidu (v zaključevanju), in širitev tradicionalnih dogodkov z dodajanjem športnih vsebin. Poletna prireditel Mestna promenada Brežice, ki jo izvaja Zavod za podjetništvo, turizem in mladino Brežice je od organizacije Ekologi brez meja prejela naziv **Zero waste prireditve** – gre za prvo večdnevno prireditel v Sloveniji s tem nazivom. Globalna organizacija Green Destinations pa je med **100 najboljših trajnostnih zgodb na svetu** (Green Destinations Top 100 Stories) uvrstila tudi destinacijo Brežice, ki je ena od šestih slovenskih destinacij na tem seznamu. Brežiška občina se je priključila tudi **Nacionalni mreži Zdravih mest** - s tem se je zavezala k spodbujanju bolj zdravega in trajnostnega življenjskega sloga. Občina je v 2023 v najem oddala **12 stanovanjskih enot za starejše občane** v sklopu Večgeneracijskega centra Brežice.

Poletno neurje s točo je povzročilo veliko škode na kmetijskih zemljišč, infrastrukturi in vodotokih v občini. Družina iz Trebeža je ostala brez doma, zato se je občina v sodelovanju s Krajevno skupnostjo Artiče in Območnim združenjem Rdečega križa Brežice lotila naloge izgradnje nove družinske hiše. Stekla je obsežna humanitarna akcija zbiranja sredstev. Projektni odbor je v sodelovanju z družino izbral idejno rešitev ter s pomočjo projektnega

biroja in Upravne enote Brežice v rekordnem času pridobil gradbeno dovoljenje. Dela gradnje nove hiše že potekajo.

Načrti za leto 2024

Cilj Občine Brežice je nadaljevati z enakomernim razvojem vseh krajev in področij ter občanom zagotoviti primerne pogoje za delo, ustvarjanje in življenje. Do 15. januarja sta v javni obravnavi **Predlog Odloka o proračun za leto 2024** in **Predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2025**. V 2024 se nadaljuje gradnja prizidka Zdravstvenega doma in **lekarne Brežice** (vrednost 6,4 milijona evrov). Gradnja bo trajala do marca, uporabno dovoljenje in predaja objekta v uporabo bo predvidoma aprila 2024. V 2023 je bila obnovljena in razširjena enota brežiške lekarne v Trnju, kar pomembno prispeva k dostopnosti storitev za občane. Občina nadaljuje s fazno obnovo atletskega stadiona in pripravo posodobljenega temeljnega prostorskega akta – **Občinskega prostorskega načrta**. Pridobljena so vsa mnenja nosilcev urejanja prostora, sledi usklajevanje mnenj. V 2024 je načrtovana tudi obnova **Doma kulture Brežice**, gradnja **kanalizacija v Krški vasi**, gradnja **vodovodov Križe, Križe, Ribnica-Gaj-Brezje, Bizeljsko, Cerklje 3. faza**. Občina v letu 2024 namerava kupiti stanovanja za **povečanje fonda občinskih stanovanj** za reševanje stanovanjskega problema mladih.

Tudi v 2024 bodo dogajanje v občini oblikovale tradicionalne prireditve, kot je **Mestna promenada**, ki je v 2023 v dveh tednih na 30 dogodkih privabila dobrih 10.000 obiskovalcev.

V načrtu je začetek rekonstrukcije objekta OŠ Artiče, širitev obrtne cone Dobova, obnove večnamenskih domov po krajevnih skupnostih (Kapele, Pečice, Mrzlava vas, Pišece, Velika Dolina, Arnovo selo, Globoko). Ob večjih investicijah bodo kot vsako leto po vseh krajevnih skupnostih potekale tudi manjše, a kljub temu za občane in krajanje pomembne investicije, kot so modernizacije in obnove krajših odsekov lokalnih cest in javnih poti.

Del investicij, ki so pomembne za občane in občino, je vezanih na državo – npr. **gradnja nadvoza Brezina** (država izvaja projektiranje), **dokončanje protipoplavne zaščite** za naselja ob rekah (Sava, Krka, Sotla in Breganica), še posebej za naselja, kjer po izgradnji HE Brežice ukrepi niso zadostni ter ukrepi za zaščito pred poplavami, vezani na gradnjo HE Mokrice. Občani čakajo tudi na **izgradnjo novega mostu čez Savo** v okviru vzhodne obvoznice Brežice, ki je nujen, saj bo obstoječi betonski most potreben temeljite obnove. Evakuacija iz term čez obstoječi most v času poletnih poplav je znova pokazala, da je dodaten most nujno potreben.

#

Vir: Občina Brežice

Kontaktna oseba: Lavra Kreačič, vodja Kabineta župana

Telefon: 051 389 293

Elektronski naslov: lavra.kreacic@brezice.si

OBČINA KONSTANJEVICA NA KRKI

SREČANJE Z NOVINARJI, BREŽICE - 08.01.2024

POROČILO ZA LETO 2023:

Cestna infrastruktura:

- Rekonstrukcija LC Kostanjevica - Karlče - Podbočje (od Kostanjevice do meje z Mestno občino Krško), odkupi zemljišč so skoraj zaključeni, razen z lastniki iz tujine in lastniki s katerimi občina še išče sporazumno rešitev. Država za leto 2023 te investicije ni imela v proračunu.
- Redno vzdrževanje vseh javnih poti in dobro organizirana zimska služba.
- Občinske ceste so bile opremljene z dodatno prometno signalizacijo (smerokazi, znaki za slepe ulice, spremenjena omejitev na južnem mostu, vzpostavljeno območje omejene hitrosti - cona 30 km/h na celotnem območju t.i. novega naselja v Kostanjevici, itd.).
- Za pločnik Žolnir – Bencinski servis so bila pridobljena vsa mnenja, razen DRSI, ki je zahtevala še recenzijo projektne dokumentacije in je v teku.
- 9.6.2023 je bila otvoritev zaključenega Projekta kolesarskih povezav Krško - Kostanjevica na Krki, katerega vrednost je 6,7 milijona EUR. Delež kostanjeviške občine je v vrednosti 2,5 milijona EUR, od tega je bilo 1,3 milijona EUR pridobljenih iz evropskega sklada za regionalni razvoj, 325.000 EUR je prispevek iz proračuna RS, 910.000 EUR pa je strošek proračuna občine. Kolesarska povezava je dolga skoraj 20 kilometrov, od tega je po občini Kostanjevica na Krki poteka 5,4 kilometra. Septembra je občina prejela zadnji denar iz EU in državnega proračuna ter poplačala vse zapadle obveznosti. Odkupi zemljišč so v teku.
- V mesecu oktobru so bila zaključena dela pri obnovi ceste v spodnjem Orehovcu in Ivanjšah. Nova asfaltna površina obeh cest skupaj je izvedena v dolžini 630 m v skupni vrednosti cca. 93.000 EUR. Od tega je bila cesta v Orehovcu delno financirana iz pridobljenih državnih sredstev za obmejne občine iz naslova povečanega nadzora meja v višini 22.341 €. Istočasno je bilo izvedeno asfaltiranje makadamskega dela parkirišča na območju PZA.
- V novembru je bilo izvedeno prefugiranje dela kamnitega tlaka v mestnem jedru, ki ga bo občina postopoma, tudi v bodoče, obnavljala vsako leto.
- Občina je pridobila državna sredstva za sanacijo cestnih usadov po majskih neurjih pri Oštrcu in Vrtači v znesku 34.579 €.

Komunalna infrastruktura:

- Junija lani se je zaključilo komunalno opremljanje območja Gorjupova - nadaljevanje s fekalno in meteorno kanalizacijo in vso ostalo potrebno infrastrukturo (nova cesta, javna razsvetljava, voda, TK omrežje) in pridobilo uporabno dovoljenje. Vzpostavljeno je tudi električno omrežje.
- Optično omrežje Rune je na območju občine zaključeno.

- Junija lani je občina, zaradi zelo visokih cen energentov in na pobude občanov, nadgradila polnilnico električnih vozil pri Zdravstveni postaji. Od 13.06. je polnjenje plačljivo.
- Nova javna razsvetljava v Sajevcah je od oktobra lani v polnem delovanju, s čimer je povečana prometna varnost na cesti in novi kolesarski povezavi.
- V novembru je bila zaključena prva faza obnove oziroma gradnje vodovoda od Črneče vasi do Vrbja in Vrtače, v letošnjem letu se predvideva izvedba druge faze.

Prostor:

- Lani spomladi je bila izpeljana javna razgrnitev osnutka prvih sprememb OPN, v pripravi pa je že gradivo za javno razgrnitev osnutka tretjih sprememb in dopolnitev OPN. Hidrološko hidravlična študija in karte razredov poplavne nevarnosti so na recenziji pridobile pozitivno mnenje, kar predstavlja pomemben korak v postopku sprememb in dopolnitev OPN-ja, izdelane pa so tudi poplavne karte za območje Malenc. To poročilo je zadnji manjkajoči del že izdelanega okoljskega poročila, ki je poslano v pregled na pristojno ministrstvo. Izdelan je bil elaborat nadomestnih kmetijskih zemljišč.
- Konec leta je bil izdelan lokalni energetski koncept za občino. Po potrditvi na ministrstvu, sledi še predstavitev na seji OS.

Mostovi:

- Lani se je začelo s planiranjem obnove severnega mostu. V mesecu maju je bilo izvedeno batigrafsko snemanje reke Krke pri severnem in tercialskem mostu. Občina se je ponovno prijavila in bila uspešna na razpisu Ministrstva za kulturo in pridobila sredstva v višini 200.000 EUR ter z izbranim izvajalcem Rafael d.o.o. iz Sevnice 27.06.2023 podpisala pogodbo. Investicija se je pričela v jeseni, 15. januarja se začnejo dela na mostni konstrukciji, zaključek pa se predvideva do konca aprila letos.
- Decembra 2022 je bil, zaradi hujše poškodbe, za ves promet zaprt tercialski most. Idejne zasnove so pripravljene in usklajene z ZVKD OE Novo mesto. Avgustovske poplave in naplavine so dokončno odnesle tercialski most. Z Ministrstva za naravne vire in prostor so bila odobrena in nakazana sredstva za odpravo posledic avgustovskih poplav za tercialski most in sicer 40 % predračunske vrednosti popisa del v znesku 228.000 EUR, zato bo v letošnjem letu stekla tudi obnova tega mostu, ki mora biti zaključena do oktobra letos. Trenutno je odprt razpis za izbiro izvajalca.
- Ob enem pa so se ves čas odvijala dela na vodotokih, predvsem na reki Krki, kjer so se utrjevale brežine in v sodelovanju z DRSV zasaditev dreves. Pri vseh večjih padavinah se še vedno pojavljajo naplavine, predvsem zaradi bobrov, katerih strošek odstranjevanja je breme občinskega proračuna. Občina se ves čas trudi, da so mostovi pretočni, s tem pa je boljša tudi poplavna varnost.

Šolska in predšolska vzgoja:

- 23.08.2023 je bil OŠ predan nov šolski kombi za prevoze osnovnošolskih otrok.

Zdravstvena dejavnost:

- Avgusta lani je bila v Zdravstveni postaji Kostanjevica na Krki zaključena obnova WC-jev.

- S strani Ministrstva za zdravje je občina prejela sklep o sofinanciranju investicij na primarni ravni zdravstvene dejavnosti, s katerim bo lahko prišla do nujno potrebnih investicij in sicer dvigala, obnove strehe in kurilnice. Rok za dokončanje investicij je do 30.11.2028.
- Od 16. avgusta pa je v Zdravstveni postaji Kostanjevica odprta senzorična soba.

Kulturna dediščina:

- Projektiranje obnove nekdanjega dvorca je začasno ustavljeno. Potreben je ponovni premislek in čim širši družbeni konsenz glede umeščanja primernih vsebin, vzporedno pa iskanje načinov financiranja tako obsežnega in dolgoročnega projekta. Občina bo ob tem poskrbela za nujna vzdrževalna dela, kar bo upočasnilo nadaljnje propadanje objekta.
- 15. oktobra 2022 je bila slovesna otvoritev kompletne obnove nekdanje Osnovne šole v Črneči vasi. Občina in vaška skupnost Črneča vas sta v ta namen, 18. maja lani v Ljubljani, prejeli častno Valvasorjevo priznanje za leto 2022, ki ga podeljuje Slovensko muzejsko društvo in sicer za revitalizacijo stavbe nekdanje podružnične šole v Črneči vasi.
- Aprila lani se je občina vključila v projekt dediščina za vključujočo trajnostno preobrazbo – HEITRANSFORM. Gre za projekt več fakultet in drugih znanstvenih ustanov, kjer je območje otoškega mesta Kostanjevica na Krki vključeno v raziskavo, ob tem pa bodo, v sodelovanju z deležniki lokalne skupnosti, izdelani trije predlogi prilagojene ponovne rabe degradiranih območij.
- Občina subvencionira tudi obnovo objektov, ki so prepoznani kot objekti kulturne dediščine, s čimer se vsako leto obnovi nekaj stavb, ki prispevajo k urejenemu videzu kraja in občine, kar se bo podpiralo tudi v bodoče.

Turizem:

- Občina se aktivno vključuje v razvoj trajnostnega turizma v lokalni skupnosti. V popolnosti je zaživelo postajališče za avtodome, ki je ves čas leta primerno zasedeno. Od lanskega avgusta je vzpostavljen sistem za zaračunavanje parkirnine imenovan EasyPark.
- Določen del sredstev se vlaga tudi v Galerijo Božidar Jakac, ki je eden večjih promotorjev kulture in turizma v naši občini. Vsaki dve leti pa se izvede kiparski simpozij Forma viva, ki ga finančno podpre tudi občina. Lani je ta potekal od 1. do 29. julija.
- 13.11.2023 je občina v Novi Gorici prejela priznanje Turistične zveze Slovenije za 2. mesto v kategoriji izletniški kraj;
- Konec lanskega leta so bile na otoku nameščene nove info table s turističnimi informacijami.
- Za boljšo preglednost in informiranost je v decembru zaživela nova občinska spletna stran.
- Veliko se vlaga tudi v urejenost kraja, za kar je občina prejela že kar nekaj priznanj. Ugotavljamo, da se turizem vsako leto povečuje, medtem ko temu počasi sledi tudi gostinska ponudba.

Gospodarstvo in kmetijstvo:

- Občina je tudi v lanskem letu subvencionirala nakup kmetijske mehanizacije, kar pa je vsekakor dobrodošla pomoč za vsakega uporabnika.
- V sklopu javnega razpisa so bile ponovne razpisane in podeljena ena štipendija za bodoče prevzemnike kmetij.
- Nadaljevalo se je z razpisanim ukrepom: Podpora delovanju društev s področja kmetijstva in razvoja podeželja, kjer se sofinancira delovanje Društva čebelarjev Kostanjevica na Krki.
- Na področju zdravstvenega varstva živali se je tudi lani sofinancirala sterilizacija mačk in kastracija mačkov. Odziv občanov je zelo dober, zato bo občina to podpirala tudi v bodoče.

Društva:

V občini deluje skoraj 30 aktivnih društev, pri katerih so nekatera, zaradi svojega pomena, financirana neposredno iz občinskega proračuna, spet druga posredno preko različnih razpisov. Prav vsa pa po svojih najboljših močeh, s svojim delovanjem, ki temelji predvsem na prostovoljnem delu posameznikov, prispevajo k promociji ter razvoju kraja in občine, za kar smo jim neizmerno hvaležni in se jim iskreno zahvaljujemo.

PLAN ZA LETO 2024:

- izgradnja novega tercijskega in severnega mostu,
- obnova občinske ceste Kostanjevica – Podbočje, če bo država izpolnila svoj del sporazuma,
- obnove občinskih cest po letnem programu,
- izdelava občinske celostne prometne strategije (razpis Ministrstva za okolje, podnebje in energijo),
- izvedba druge faze obnove oziroma gradnje vodovoda od Črneče vasi do Vrbja in Vrtače,
- II. faza javne razsvetljave Oštrc (če bodo obmejnimi občinam na voljo državna namenska sredstva),
- pridobitev gradbenega dovoljenja za novo kanalizacijo pod Grajsko cesto,
- nadaljevanje s postopkom sprememb in dopolnitev OPN,
- nadaljevanje z obnovo gospodarske infrastrukture iz sredstev najemnin, koncesionarja in proračuna,
- dobava in montaža dvigala v Zdravstveni postaji Kostanjevica,
- sofinanciranje delovanja TIC-a in ostalih javnih zavodov,
- sofinanciranje programov društev in posameznikov skozi javne razpise,
- sofinanciranje obnove fasad v območju kulturnega spomenika,
- sofinanciranje vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav in
- sofinanciranje vlaganj v kmetijstvo.

Projekti, planirani v proračunu leta 2024, se bodo prilagajali dinamiki kapitalskih prihodkov. Ti pa so odvisni predvsem od izvajanja programa prodaje občinskega stvarnega premoženja. Za obnovo obeh mostov, pa je potrebno ponovno zadolževanje, vendar je občina kljub temu še vedno med manj zadolženimi občinami na prebivalca v Sloveniji.

Ob tej priliki bi se tako zahvalil sodelavcem v občinski upravi, predvsem pa kolegom svetnikom za konstruktivno in korektno ter strokovno in povezujoče delovanje.

Velika hvala tudi kolegom županom za sodelovanje na nivoju regije Posavje in novinarjem za spremljanje in poročanje o našem delu.

Kostanjevica na Krki, 21.12.2023

župan
Občine Kostanjevica na Krki
Robert Zagorc, l.r.



Sporočilo za javnost
Vir: Mestna občina Krško

Mestna občina Krško v leto 2024 z rekordnim proračunom

Krško, Dobova, 8. januar 2024 – Župan Mestne občine Krško Janez Kerin leto 2023 ocenjuje kot uspešno, saj so bile uresničene številne načrtovane naložbe in projekti, za katere so v proračunu namenili 17,5 milijona evrov. V skladu s terminskim planom v sodelovanju z Direkcijo Republike Slovenije za infrastrukturo so med drugim nadaljevali z rekonstrukcijo Ceste krških žrtev, dokončali kolesarsko povezavo med Krškim in Kostanjevico na Krki, energetske sanacije Doma XIV. divizije Senovo in rekonstrukcijo Lovske ceste v Brestanici, v tem letu pa načrtujejo pridobitev gradbenega dovoljenja za Osnovno šolo dr. Mihajla Rostoharja Krško ter nadaljevanje aktivnosti za izgradnjo Bazena Krško.

V letu 2023 je Mestna občina Krško realizirala 45,3 milijona evrov prihodkov in 48 milijonov evrov odhodkov, od česar je za naložbe namenila 17,5 milijona evrov. Na področju cestne infrastrukture so zaključili z obnovo več cestnih odsekov in ulic. Nadaljevali in dokončali so 2. fazo obnove ceste CKŽ G 1-5 od pokopališča do nakupovalnega središča, ki poteka v sodelovanju z Direkcijo za infrastrukturo Republike Slovenije. Med projekti cestne infrastrukture velja omeniti še obnovo Lovske ceste v Brestanici ter vzpostavitev kolesarske povezave med Krškim in Kostanjevico na Krki.

Na področju šolstva in predšolske vzgoje so zaključili z energetske sanacije Doma XIV. divizije Senovo. Celotna vrednost naložbe je znašala 2,8 milijona evrov, za kar je Mestna občina Krško od Ministrstva za okolje, podnebje in energijo prejela sofinancerska sredstva v višini dobrih 584 tisoč evrov. Poleg tega so pričeli z zamenjavo strehe na Osnovni šoli Raka ter nadaljevali z aktivnostmi za umestitev nove šolske stavbe Osnovne šole dr. Mihajla Rostoharja v starem mestnem jedru Krškega.

Mestna občina Krško je v letu 2023 zaključila z izgradnjo prizidave in rekonstrukcijo dela stavbe gasilskega doma v Leskovcu pri Krškem, pristopila k izgradnji Regijskega gasilskega poligona Krško, ki poteka v sodelovanju z Gasilsko zvezo Slovenije in je v zaključni fazi, ter pričela z izgradnjo stanovanj na lokaciji Žlapovec.

V letu 2023 so pripravili nekaj strateških dokumentov, in sicer Strategijo razvoja kmetijstva in podeželja 2024-2030, kjer se osredotočajo na kmetijstvo, samooskrbo, ohranjanje okolja in kmetijskih zemljišč, gospodarske dejavnosti na podeželju in povezovanje, pripravili so Strategijo razvoja turizma v obdobju 2023-2030, v katero vključujejo tudi občane in turistične ponudnike, saj so z njihovo pomočjo pripravili analizo stanja, opredelili bodoče cilje in identificirali potrebe občanov in turističnega gospodarstva. Pripravili so Trajnostno urbano strategijo, ki predstavlja osnovo za črpanje sredstev iz naslova trajnostnega urbanega razvoja Evropske unije oz. mehanizma celostnih teritorialnih naložb za obdobje 2020–2027 (CTN mehanizma).

»Osebnostno sem z rezultati dela in sodelovanja zadovoljen. Kljub težavam smo uspeli izpeljati številne zastavljene cilje in sledili uravnoteženemu razvoju. Težave hitro zbledijo, a ostane zadovoljstvo, da si bil del zgodbe, ki ima pozitivne dolgoročne učinke na življenje ljudi, in da smo s skupnimi močmi



naredili premike na marsikaterem področju,« je na novinarski konferenci povedal župan Mestne občine Krško Janez Kerin, ki je spomnil tudi na točo in poplave, ki so med drugim zaznamovali preteklo leto.

V 2024 za naložbe namenjenih 19,4 milijona evrov

Mestna občina Krško v leto 2024 vstopa s sprejetima proračunoma za leti 2024 in 2025. Za leto 2024 proračun na prihodkovni strani znaša 48,7 milijona evrov, na odhodkovni pa 51,2 milijona evrov, od tega 19,4 milijona evrov za naložbe. Večji delež odhodkov predstavljajo naložbe na področju gospodarske infrastrukture, s poudarkom na vzdrževanju in obnovi cestnega omrežja, pa tudi na področju družbenih dejavnosti.

Na področju **šolstva in izobraževanja** bodo nadaljevali s projektom novogradnje Osnovne šole dr. Mihajla Rostoharja v starem mestnem jedru, natančneje pridobitev gradbenega dovoljenja, izvedba javnega naročila za izvedbo del in pričetek gradbenih del. Vzporedno bo treba pristopiti k urejanju zunanjih zelenih in parkovnih površin za celotno območje starega mestnega jedra v okolici nove šole. Investicija bo potekala tri leta. V načrtu so tudi prizadevanja za pridobitev drugih virov sofinanciranja. V letu 2024 je v načrtu tudi pričetek energetske sanacije telovadnice pri Osnovni šoli Adama Bohoriča Brestanica in sanacija telovadnice v Domu XIV. divizije Senovo.

Na področju **prometne infrastrukture** letos namenjajo 9,5 milijona evrov. Mestna občina Krško v tem trenutku daje poudarek na izgradnji sekundarnega cestnega omrežja. Nadaljujejo z gradnjo komunalne infrastrukture na Senovem, v Leskovcu, Brestanici, Krškem in Podbočju, v skladu z državnim operativnim programom. Prav tako potekajo aktivnosti izgradnje komunalne infrastrukture in ureditve trga na Raki – potem ko je bila v letih 2021 in 2022 zgrajena 1. faza kanalizacije na Raki, je v letošnjem letu stekla izgradnja njene druge faze. Eden večjih projektov izgradnje infrastrukture je nova medmestna povezava Krško-Brežice, za katero teče priprava državnega prostorskega načrta. Predvideno je sofinanciranje nadaljevanja obnove CKŽ – G 1-5 in ceste Krško-Zdole. V mestu Krško in na Senovem ter na Zdolah gradijo pločnike ter urejajo posamezne ulice, tečejo pa tudi postopki za umeščanje nove povezave na Goro.

V letu 2024 bosta postavljeni dve novi postaji za **avtomatizirano izposojlo koles**, in sicer na železniški postaji v Brestanici ter pri gasilskem domu v Leskovcu pri Krškem. Nadaljujejo tudi z izgradnjo širokopasovnih povezav.

Ena izmed **prioritetnih nalog** v letu 2024 je pridobitev dodatnih **novih stanovanjskih enot** za kadrovske potrebe ter dodatnih stanovanjskih kapacitet za potrebe starejših, saj je ob gradnji oskrbovanih stanovanj pokazala velika potreba po novi enotah, ki odgovarjajo na potrebe starajoče družbe. V letošnjem letu je sicer predviden zaključek izgradnje večstanovanjskega objekta v Žlapovcu, za projekt celovite rekonstrukcije stanovanjsko poslovnega objekta CKŽ 21 Krško (Medvedova hiša) so bile v letih 2022/23 izdelane idejne zasnove, po izboru primerne pa v letu 2024 sledi faza izvedbe javnega naročila za izdelavo projektne dokumentacije ter pridobitev gradbenega dovoljenja. Predviden začetek rekonstrukcije objekta je v letu 2025.



MESTNA
OBČINA
KRŠKO

Črpanje sofinancerskih sredstev za trajnostni razvoj mesta

Mestna občina Krško bo tudi v tem letu, kot v preteklih letih, aktivno sodelovala pri razpisih posameznih ministrstev kot tudi pri centralnih razpisih Evropske unije. Za izvajanje trajnostnih urbanih strategij mestnih občin pa je na voljo *mehanizem celostnih teritorialnih naložb (CTN)*, v okviru katerega nedavno oddala tri vloge, in sicer za projekte Bazen Krško, Park urbanih športov – Vražja luknja in Obnova ceste CKŽ G 1-5.

Občina Sevnica ustvarja privlačno, varno in konkurenčno okolje za bivanje in delo

Leto 2023 je Občina Sevnica sklenila ob uspešnem zaključku dveh dolgoletnih in obsežnih projektov ureditve komunalne infrastrukture, to je **povezovanja vodovodnih sistemov občine** in **izgradnje dodatnih kanalizacijskih vodov v Sevnici** s priključitvijo na skupno čistilno napravo. Z zaključeno **gradnjo novega krožišča v Šmarju** je primerno posodobljena glavna mestna vpadnica, ki omogoča tekoč potek prometa v industrijsko cono in v center Sevnice. V letu 2023 je bilo zaključenih tudi več projektov na področju družbenih dejavnosti, med njimi **dograditev osnovne šole na Blanci** in **obnova športnih površin pri OŠ Sava Kladnika Sevnica**. V letu 2024 pa se med drugim nadaljuje **gradnja nove osnovne šole za otroke s posebnimi potrebami** v Sevnici.

Načrti za leto 2024:

nadaljevanje projektov in nove investicije za enakomeren razvoj vseh krajev občine

Poglavitna usmeritev Občine Sevnica pri načrtovanju projektov je **omogočanje enakomernega razvoja vseh krajev občine ob upoštevanju izraženih potreb v lokalnem prostoru**. S sistematičnimi posodobitvami ključne infrastrukture se nadaljuje investicijski cikel, usmerjen v ureditve cestno-prometne mreže, komunalne infrastrukture ter objektov družbenih dejavnosti.

Občinski svet Občine Sevnica je na svoji 11. redni seji z večino opredeljenih glasov sprejel predlog proračuna za leto 2024. Konec januarja bo dopolnjen predlog proračuna skupaj z odlokom o proračunu obravnavan na sejah delovnih teles in nato na seji občinskega sveta. Za namen tekočega izvajanja nalog in izvajanja projektov, ki so že v teku, je bil sprejet *Sklep o začasnem financiranju Občine Sevnica za obdobje od januarja do marca 2024*. Ta pogost ukrep, ki se ga občine poslužujejo v prehodnem obdobju, ki nastane v času postopka potrjevanja novega proračuna, nima negativnega vpliva na vsakdanje življenje in delo v občini, saj se vse tekoče obveznosti izvajajo nemoteno.

Nadaljevanje tekočih projektov

V prvi polovici leta 2024 se bodo nadaljevali tekoči projekti. V zaključni fazi je **gradnja nove OŠ Ane Gale Sevnica**. V sklopu projekta bo poleg izgradnje novega objekta urejena tudi okolica šolskega kompleksa z dodatnimi parkirnimi mesti ter nadstreškom in skladiščem za potrebe športne dvorane.

Po zaključku okoljevarstvenega moratorija bodo stekla dela za **gradnjo novih mostov čez reko Hinjo v Krmelju**. Mostova bosta nadomestila dotrajano premostitveno infrastrukturo, v neposredni okolici mostov pa so načrtovane dodatne prometne in protipoplavne ureditve.

V letu 2024 se pričakuje dobava **gasilskega vozila z lestvijo za gašenje in reševanje z višin GVCZD-1**, s katerim bo pod okriljem Gasilske zveze Sevnica upravljajo Prostovoljno gasilsko društvo Sevnica. Uporaba vozila bo na podlagi podpisanega sporazuma poleg občine Sevnice namenjena še občini Radeče, v primeru potreb pa bo lahko koristila tako občanom kot industriji z večjimi in zahtevnejšimi objekti, ki potrebujejo drugačen pristop k reševanju.

Strateški partnerski projekti

Občina Sevnica kot partner sodeluje pri več strateško pomembnih projektih, ki so ključni za dolgoročni razvoj v lokalnem prostoru. Kot ključne infrastrukturne projekte velja izpostaviti **rekonstrukcijo regionalne ceste Šentjanž–Glino, gradnjo mostu čez Savo na Logu in rekonstrukcijo križišča v krožišče na Radni**. Občina Sevnica pri teh projektih sodeluje kot partner, nosilec pa je Direkcija RS za infrastrukturo.

Velik pomen ima tudi načrtovana celostna obnova **Železniške postaje Sevnica**, ki bo širše območje transformirala v moderno in široko dostopno multimodalno prometno vozlišče. Poleg obnove železniške postaje je načrtovana ureditev dodatnih parkirnih prostorov in podvoza pod železniško progo pri Stillesu, kar bo dodatno prispevalo k tekočem poteku prometa v Industrijski coni Sevnica. Občina Sevnica je partner projekta, nosilec investicije pa so Slovenske železnice.

V letu 2024 se zaključuje tudi **projektiranje II. faze protipoplavnih ureditev na hudourniškem potoku Sevnična**. Projekt vodi Občina Sevnica za Direkcijo RS za vode, ki bo izvedla protipoplavne ureditve.

V letu 2024 se bodo tudi nadaljevale aktivnosti za **gradnjo bivalne enote za starejše v Krmelju**. V preteklem letu je Občina Sevnica zagotovila zemljišče in financirala odstranitev dotrajane stavbe, na mestu katere bo zgrajena bivalna enota. Nosilec projekta, ki ga sofinancira Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, je DUO Impoljca.

Cestno-prometna in komunalna infrastruktura

Občina Sevnica v letu 2024 v sklopu rednega vzdrževanja načrtuje posodobitve cestno-prometne infrastrukture na nekaterih najbolj izpostavljenih območjih. Načrtovana je tudi **gradnja kanalizacijskega omrežja in čistilne naprave v Loki**. Za sofinanciranje projekta je Občina Sevnica kandidirala na razpisu v okviru Načrta za okrevanje in odpornost, pozitivno odločbo pa pričakuje v začetku leta 2024. Nadaljujejo se tudi aktivnosti za **projektiranje kolesarske povezave Sevnica–Boštanj**.

Investicije v javne in športne objekte

V letu 2024 bodo stekle aktivnosti za **ureditev športnih površin pri OŠ Milana Majcna Šentjanž**. V teku je pridobivanje posodobljene projektne dokumentacije, ki projekt zaradi lažje izvedbe ločuje od projekta rekonstrukcije regionalne ceste Šentjanž–Glino.

V letošnjem letu bo stekla tudi **rekonstrukcija objekta »Cenko«** v središču Sevnice za potrebe širjenja dejavnosti Zdravstvenega doma Sevnica. V obnovljenem objektu so predvideni prostori za izvajanje rehabilitacije po poškodbah, med njimi tudi fizioterapevtska telovadnica. Projekt, za katerega bo Občina Sevnica kandidirala tudi za sofinancerska sredstva Ministrstva za zdravje, bo potekal v letih 2024 in 2025.

V letu 2024 se bodo nadaljevale tudi aktivnosti za sistematično obnovo objektov, ki jih za svoje delovanje uporabljajo sveti krajevnih skupnosti in pa poslovnih objektov.

OBČINA RADEČE

Po zaključeni energetske sanaciji kulturnega doma v predlanskem letu je bil v lanskem letu energetsko saniran še radeški zdravstveni dom, popolnoma novo podoba je s tartansko prevleko dobil atletski del nogometnega stadiona, v športni dvorani pa obiskovalce pozdravljajo nove tribune in obnovljen parket. Dela na plazu Žebnik se skladno s terminskim planom nadaljujejo v leto 2024, ko se bodo dela pričela tudi na bazenskem kompleksu.

V letu 2023 je Občina Radeče sicer uspešno zaključila več investicijskih projektov, v drugem delu leta pa se je soočila tudi z odpravljanjem posledic po vremenskih ujmah – prizadeta je bila predvsem prometna infrastruktura, še posebej lokalna cesta ob Savi proti Hrastniku, katere sanacija se bo nadaljevala tudi v letošnjem letu, stanje pa se je bistveno poslabšalo tudi na področju plazov. Slednji na območju naše precej hribovite občine prebivalcem že sicer redno povzročajo težave, močna deževja v drugi polovici leta pa so botrovala številnim novim plazovom in usadam – določena sanacijska dela na najbolj kritičnih plazovih in usadih so bila izvedena že v lanskem letu, obilo dela pa nas čaka tudi še v letošnjem letu.

Z vidika občanov, ki se jim zahvaljujemo za potrpežljivost, je bil v lanskem letu najbolj na očeh projekt energetske sanacije radeškega zdravstvenega doma. V okviru s sredstvi iz Kohezijskega sklada EU sofinanciranega projekta, katerega prva faza je bila z izvedeno energetsko sanacijo kulturnega doma končana že predlani, je bil v poletno-jesenskih mesecih izveden nov kontinuiran izolativni ovoj po vseh zunanjih površinah fasade, izolirano je bilo podstrešje, zamenjano zunanje stavbno pohoštvo, vzpostavljen pa je bil tudi energetski monitoring. Zdravstveni dom je s tem dobil popolnoma novo, energetsko učinkovitejšo podobo.

Večini občanov na očeh je potekala tudi prenova atletskega dela nogometnega stadiona, sofinancirana s strani Fundacije za šport. V slabem letu dni, kolikor so ob nepredvidljivih vremenskih razmerah trajala dela, je izbrani izvajalec del utrdil in preplastil obstoječo atletsko stezo in ostale atletske površine z novo sintetično prevleko, urejeno je bilo odvodnjavanje, popravljeni nekateri radiusi, podaljšan iztek za šprinte, oblikovano metališče za met krogle, v večjem pa je bila zamenjana razsvetljava. Ob tem je bila v manjšem delu sanirana tudi nogometna zelenica.

Uspešna prijava na javni razpis Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport je v jesenskih mesecih prinesla še eno investicijo na področju lokalne športne infrastrukture, v tem primeru so bila dela izvajana v radeški športni dvorani. Štiri desetletja star objekt, ki ga uporabljajo tako osnovna šola kot številna društva in klubi, je v zadnjem obdobju mestoma močno načel zob časa. Stare tribune, izdelane s strani strojnega oddelka radeške papirnice v nekih popolnoma drugačnih časih, so zamenjale nove električne teleskopske tribune, obnovljen je bil parket, na novo izrisane črte in ostali elementi igralne površine, obsežnejša vzdrževalno-investicijska

dela pa so bila z menjavo oken in vrat ter talne podloge izvedena tudi v hodniku in garderobah.

Med projekti, ki so še v teku, velja izpostaviti sanacijo plazu Žebnik in gradnjo gospodarske javne infrastrukture za novo nastajajoče stanovanjsko naselje na Dobravi. Dela na 5 ha velikem plazu Žebnik, ki že desetletja ogroža več stanovanjskih in gospodarskih objektov, potekajo od začetka leta 2022 naprej. V tem času sta bili izdelani dve pilotni steni, z drenažnimi rebri je bil delno urejen spodnji del plazu, delno pa je bilo doslej urejeno tudi odvodnjavanje površinskih voda. Skladno s terminskim načrtom naj bi bil ta zelo zahteven projekt, ki se izvaja v sodelovanju z Ministrstvom za okolje in prostor in predstavlja enega največjih projektov v zgodovini naše občine, končan do konca letošnjega leta.

Projekt komunalnega urejanja stanovanjskega območja Dobrava se je pričel izvajati v lanskem letu in je zastavljen fazno – večji del gradbenih del je bil sicer izveden že lani, terminski načrt pa zaključek vseh del predvideva šele v letu 2028. Predmet projekta je izgradnja ceste, kanalizacije z ločenim odvajanjem odpadne vode in odvodnjavanjem meteorne vode, telekomunikacijskih vodov, vodovoda in cestne razsvetljave, s čimer bo območje komunalno opremljeno in primerno za gradnjo skoraj 30 novih stanovanjskih objektov.

Ob koncu predstavljamo še projekt, ki se nahaja tik pred pričetkom izvajanja. Projekt Preureditev vstopne stavbe kopališča Radeče v Paviljon papirne umetnosti, sofinanciran prek Javnega razpisa za sofinanciranje vlaganj v javno in skupno turistično infrastrukturo in naravne znamenitosti v turističnih destinacijah Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport, je usmerjen v generalno obnovo vstopne kopališke stavbe bazena na Njivicah, ki bo z izvedbo projekta pridobila prenovljene notranje kopališke prostore v spodnjem, pritličnem delu kopališke stavbe, v zgornjem, nadstropnem delu, pa bo predimenzioniran družabni prostor s skladiščnimi prostori preurejen v dva dela – v zahodnem delu bo urejen večnamenski prostor, v vzhodnem pa razstavni prostor. Preurejen bo tudi severni del nadstropja, kjer se bodo nahajali kuhinja, sanitarije, tehnični prostor in vhod za gibalno ovirane obiskovalce. Gradbena dela bodo izvajana v letih 2024 in 2025, popularni zunanji bazen pa bo v času pridobivanja nove podobe vstopne kopališke stavbe v poletnih mesecih kot običajno nemoteno na voljo obiskovalcem od blizu in daleč, ki cenijo ta naš arhitekturni biser in njegovo umeščenost v neokrnjeno naravno okolje.

Občina Radeče je v lanskem letu pristopila tudi k prvim aktivnostim urejanja območja radeškega trga kot vstopne točke v Starograjsko ulico, nekdanjo radeško ulico. Za letošnje leto je tako načrtovano urejanje lastniške problematike objektov na tem območju, v postopku pridobivanja pa je tudi že projektna dokumentacija.